
Referat fra formandsmøde afholdt i Galten den 19 maj 2005 
 
Mødt: Lars Sønderholm (Områdeleder sektion II), Frank Hovgesen (Områdeleder sektion I), Hanne Lauridsen (Rep. 
sek. II), Thorkild Schnell (Randers), Anita Majgaard Sønderholm (Århus), Ole Poulsen (Odder), Jesper Madsen 
(Galten), Kenneth Kristensen (Viborg), Kim Rasmussen (Grenå) og Charlotte Frost (Thisted). 
 
Fraværende m/afbud: Klaus Møller Jensen (Herning), Dan Hansen (Silkeborg), og Claus Sørensen (Rep. sektion I)  
 
Fraværende u/afbud: Anders Hosbond (Morsø) & Søren Sørensen (refetent) 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af ordstyrer 
2. Godkendelse af referat fra d 17/3 2005. 
3. Økonomi/ tilbagebetaling fra hovedforeningen 
4. Uddannelse 

a. Bideindlæring 
b. Dommerkursus 

5. Overdommere – Udtagelsen 
6. Næste møde 
7. Eventuelt. 

 
 
Ad1. 
Frank Hovgesen foreslået og valgt 
 
 
Ad 2. 
Referatet fra d 17 marts godkendt uden bemærkninger. 
 
 
Ad 3. 
Regnskabet blev omdelt og der blev udtrykt stor tilfredshed med områdes økonomi. 
.  
 
Ad 4. 
Instruktør uddannelsen: 
 
Kurset starter d. 17. august, der kan stadig godt være flere kursister. Der skal hurtigst mulig meldes til hos Erik Ravn. 
 
Bideindlærings kursus: 
 
Det skriftlige oplæg fra de to instruktører Søren Ranch Iversen og Henrik Hove-Nielsen blev gennemgået af Frank 
Hovgesen. Hele oplægget er med referatet som bilag. 
Der udspandt sig en diskussion omkring emnet, men der var stor enighed i hele formandsgruppen at kurset skal i gang. 
Der skal bruges 4 lørdage hen over efteråret, disse datoer vil hurtigst mulig tilflyde de enkelte klubber, således 
tilmeldingerne kan være klar til næste formandsmøde 8/9 2005. Der blev ligeledes enighed om at der bliver tale om en 
samlet tilmelding fra formandsgruppen. 
 Det er meget vigtigt, at der i de enkelte klubber bliver tænkt over hvem man eventuelt vil sende på kursus. De to 
instruktører er dybt seriøse i deres træning og instruktion, de vil derfor naturligvis forvente det samme af de kursister vi 
sender af sted. 
Rent økonomisk kommer det til at koste 10.000 kr., disse penge blev der enighed om at områdekassen skal betale. 
 
Dommerrepetition: 
 
Thorkild Schnell orienterede om det forestående kursus d 28. maj. Der er på nuværende tidspunkt kun tilmeldt 14 
dommere, så der er ledige pladser. 
 



 
 
Ad 5. 
Overdommere til udtagelserne. 
  Sek. I:    Claus Sørensen  alle tre klasser. 
 
 Sek. II:    Knud Kristensen  Krim/ vinder klassen 
 
                 Sten Mikkelsen    Patrulje klassen. 
 
Ad 6. 
Næste møde: Torsdag 8. september i Galtens klubhus kl. 1900 
 
 
Ad 7. 
Frank Hovgesen erindrede om Nordisk mesterskab for Sek. I i Holstebro d. 2-3-4. juni. 
 
 
Charlotte Frost (Thisted) nævnte at det måske er lidt uhensigtsmæssigt at vi lægger unghundestævnet den første 
weekend i november, da det er i disse dage bukke jagten går ind, dette kan give problemer med at få skov til rundering. 
Problemet er dog løst for i år. 
 
 
Ole Poulsen (Odder) Erindrede om Odders 60 års jubilæum 25/6 hvor der holdes åbent hus. Se i øvrigt i Ph nyt. 
 
 
 
 
 

Referent   
Hanne Lauridsen     

 
 
 
 


